
 
 

 

P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na Godišnjem sastanku 
Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu u periodu od 17. do 19. januara 2023.  

 

Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović, na poziv osnivača i izvršnog direktora 
Svjetskog ekonomskog foruma Klausa Švaba, učestvovaće na Godišnjem sastanku Svjetskog 
ekonomskog foruma koji će biti održan u Davosu od 16. do 20. januara 2023.  

Opšte informacije  

Svjetski ekonomski forum (World Economic Forum, WEF) međunarodna je organizacija javno-
privatne saradnje, osnovana u Ženevi 1971. godine, koja je posvećena poboljšanju 
ekonomsko-socijalnih i političkih prilika u svijetu. Okuplja političke i poslovne lidere, kao i druge 
istaknute  pojedince, ministre, eksperte, predstavnike civilnog društva, akademske i poslovne 
zajednice, u cilju razmatranja aktuelnih pitanja i podsticanja pozitivnih promjena aktivnim 
učešćem svih članova globalnog društva. Fokus Svjetskog ekonomskog foruma je na tri 
ključna strateška izazova: četvrta industrijska revolucija, rješavanje problema globalnog 
zajedništva i suzbijanje globalnih bezbjednosnih prijetnji.  

Na predstojećem Svjetskom ekonomskom forumu, čija je tema „Saradnja u podijeljenom 
svijetu“, biće prisutno više od 2500 šefova država i vlada, biznis lidera i predstavnika civilnog 
društva. Skup se događa u trenutku kada se svijet suočava sa važnim geopolitičkim i 
ekonomskim pitanjima. Pandemija, kao i rat u Ukrajini pokrenuli su značajne promjene u svijetu 
koje zahtijevaju napredna rješenja, opipljive i sistemski pozitivne promjene. Program WEF 
2023 će obuhvatiti više tematskih oblasti: rješavanje trenutne energetske i prehrambene krize, 
visoke inflacije, aktuelnih prepreka u industriji, društvenih ranjivosti u kontekstu novog sistema 
rada, kao i aktuelnih geopolitičkih rizika. 

Planirano je da crnogorska delegacija, na čelu sa predsjednikom Vlade dr Dritanom 
Abazovićem, boravi u Davosu od 17. do 19. januara 2023. godine. Crnogorski premijer 
govoriće i na panelu posvećenom Zapadnom Balkanu.  

Ukazujući na važnu ulogu Crne Gore u podsticanju stabilnosti i prosperiteta u regionu, kao i 
doprinosu evropskoj i globalnoj stabilnosti i bezbjednosti, osnivač i izvršni direktor Klaus Švab 
pozvao je predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića da učestvuje u diskusiji posvećenoj 
Zapadnom Balkanu. Ova diskusija je dio serije dijaloga o Zapadnom Balkanu i ima za cilj da 
produbi interakciju između donosioca odluka u regionu i vodećih međunarodnih biznisa i 
organizacija o mogućnostima i izazovima u stvaranju odnosa na bazi povjerenja i unaprjeđenju 
ekonomske transformacije regiona. 

Predsjednik Vlade, na marginama Foruma, imaće niz bilateralnih susreta sa svjetskim 
zvaničnicima, predstavnicima finansijskih institucija i vodećih kompanija u svijetu.  

Značaj Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu  

Učešće predsjednika Vlade Crne Gore dr Dritana Abazovića na Godišnjem sastanku Svjetskog 
ekonomskog foruma je od izuzetnog značaja imajući u vidu da Forum okuplja najistaknutije 
predstavnike poslovnog svijeta, ekonomije, politike, akademske zajednice i civilnog društva. 

Godišnji sastanak Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu predstavlja jedinstvenu priliku za 
razmjenu mišljenja o ukupnoj viziji regiona, ključnim projektima i mogućnostima za ulaganje.  



Ovo će biti drugo učešće premijera Dritana Abazovića na godišnjem sastanku u Davosu 
(prethodno učestvovao na Forumu 23-25. maja 2022), i još jedna prilika za dalje unapređenje 
sveukupne bilateralne i multilateralne saradnje, jačanje pozicije i vidljivosti Crne Gore na 
međunarodnom planu i dalju afirmaciju Crne Gore kao atraktivne destinacije za investicije. 

Sastav delegacije 

Delegaciju Vlade Crne Gore na Godišnjem sastanku Svjetskog ekonomskog foruma 

predvodiće predsjednik Vlade dr Dritan Abazović. Članovi delegacije biće: 

- Marija Krgović, savjetnica predsjednika Vlade;
- Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade;
- Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade;
- Jelena Glomazić, savjetnica u Kabinetu predsjednika Vlade;
- Ilija Mugoša, savjetnik u Kabinetu predsjednika Vlade.

Troškove učešća delegacije snosiće Vlada Crne Gore. 
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